

平成 26 年 12 月 17 日

株主各位

株式会社ピクセラ
代表取締役社長 藤岡 浩
(コード番号 6731)

招集通知記載事項の一部訂正について

平成26年12月4日付でご送付申し上げました当社「第33期定時株主総会招集ご通知」の一部に訂正すべき事項がございましたので、お詫び申し上げますとともに、本ウェブサイトへの掲載をもちまして、以下のとおり訂正のご連絡をさせていただきます。

記

《訂正箇所》 訂正箇所は___線で表示しております。

第 33 期定時株主総会招集ご通知

1. 企業集団の現況に関する事項

(1) 当連結会計年度の事業の状況

①事業の経過及び成果 【2頁】

訂正前	訂正後
…経常損失は5億 <u>45</u> 百万円…	…経常損失は5億 <u>57</u> 百万円…
…当期純損失は4億 <u>80</u> 百万円…	…当期純損失は4億 <u>92</u> 百万円…

②設備投資の状況 【4頁】

訂正前	訂正後
…ソフトウェアを中心に <u>57</u> 百万円の…	…ソフトウェアを中心に <u>58</u> 百万円の…

(3) 財産及び損益の状況 【6頁】

第 33 期（当連結会計年度）（平成 26 年 9 月）

区 分	訂正前	訂正後
経常利益又は経常損失（△）（千円）	△ <u>545,063</u>	△ <u>557,124</u>
当期純利益又は当期純損失（△）（千円）	△ <u>480,484</u>	△ <u>492,545</u>
1株当たり当期純利益又は 1株当たり当期純損失（△）（円）	△ <u>37</u> 円 <u>20</u> 銭	△ <u>38</u> 円 <u>13</u> 銭
純資産（千円）	△ <u>99,590</u>	△ <u>111,651</u>
総資産（千円）	<u>1,463,404</u>	<u>1,451,343</u>

連結貸借対照表【17頁】

(訂正前)

連結貸借対照表

(平成26年9月30日現在)

(単位：千円)

科 目	金 額	科 目	金 額
(資産の部)		(負債の部)	
流動資産	1,153,730	流動負債	1,018,998
現金及び預金	216,164	支払手形及び買掛金	428,549
受取手形及び売掛金	620,997	短期借入金	241,686
たな卸資産	267,511	1年内返済予定の長期借入金	88,917
その他	52,670	未払金	82,159
貸倒引当金	△3,615	未払費用	66,461
固定資産	305,662	未払法人税等	7,752
有形固定資産	131,644	未払消費税	24,042
建物及び構築物	18,374	その他	79,430
機械装置及び運搬具	509	固定負債	543,996
工具、器具及び備品	52,507	長期借入金	100,238
土地	60,252	転換社債型新株予約権付社債	399,999
無形固定資産	11,006	資産除去債務	30,586
ソフトウェア	9,188	預り保証金	1,000
ソフトウェア仮勘定	1,000	繰延税金負債	12,172
電話加入権	817	負債合計	1,562,995
投資その他の資産	164,012	(純資産の部)	
投資有価証券	56,683	株主資本	△91,103
保険積立金	3,846	資本金	1,284,059
営業保証金	4,723	資本剰余金	182,768
敷金	80,256	利益剰余金	△1,432,893
その他	14,542	自己株式	△125,038
貸倒引当金	3,960	その他の包括利益累計額	△8,487
繰延資産	3,011	その他有価証券評価差額金	△8,487
社債発行費	3,011	純資産合計	△99,590
資産合計	1,463,404	負債及び純資産合計	1,463,404

(注) 記載金額は千円未満を切り捨てて表示しております。

(訂正後)

連結貸借対照表

(平成26年9月30日現在)

(単位：千円)

科目	金額	科目	金額
(資産の部)		(負債の部)	
流動資産	1,153,730	流動負債	1,024,145
現金及び預金	216,164	支払手形及び買掛金	428,549
受取手形及び売掛金	620,997	短期借入金	241,686
たな卸資産	267,511	1年内返済予定の長期借入金	88,917
その他の	52,670	未払金	82,159
貸倒引当金	△3,615	未払費用	66,461
固定資産	294,601	未払法人税等	11,735
有形固定資産	131,644	未払消費税等	24,042
建物及び構築物	18,374	前受金	65,497
機械装置及び運搬具	509	資産除去債務	5,146
工具、器具及び備品	52,507	その他の	9,950
土地	60,252	固定負債	538,849
無形固定資産	11,006	長期借入金	100,238
ソフトウェア	9,188	転換社債型新株予約権付社債	399,999
ソフトウェア仮勘定	1,000	資産除去債務	25,439
電話加入権	817	預り保証金	1,000
投資その他の資産	151,951	繰延税金負債	12,172
投資有価証券	56,683	負債合計	1,562,995
保険積立金	3,846	(純資産の部)	
営業保証金	4,723	株主資本	△103,164
敷金	80,256	資本金	1,284,059
その他の	14,542	資本剰余金	182,768
貸倒引当金	△8,100	利益剰余金	△1,444,954
繰延資産	3,011	自己株式	△125,038
社債発行費	3,011	その他の包括利益累計額	△8,487
		その他有価証券評価差額金	△8,487
		純資産合計	△111,651
資産合計	1,451,343	負債及び純資産合計	1,451,343

(注) 記載金額は千円未満を切り捨てて表示しております。

連結損益計算書【18頁】

(訂正前)

連結損益計算書

(平成25年10月1日から平成26年9月30日まで)

(単位：千円)

科 目	金	額
売 上 高		3,012,495
売 上 原 価		2,342,144
売 上 総 利 益		670,350
販 売 費 及 び 一 般 管 理 費		1,170,465
営 業 損 失		500,114
営 業 外 収 益		
受 取 利 息 及 び 配 当 金	138	
そ の 他	15,417	15,556
営 業 外 費 用		
支 払 利 息	11,451	
支 払 手 数 料	28,134	
為 替 差 損	17,962	
投 資 事 業 組 合 損 失	8,546	
そ の 他	△5,590	60,505
経 常 損 失		545,063
特 別 利 益		
債 務 免 除 益	118,000	118,000
特 別 損 失		
減 損 損 失	4,643	
業 務 委 託 契 約 解 消 損	41,120	
固 定 資 産 除 却 損	16	45,780
税 金 等 調 整 前 当 期 純 損 失		472,844
法 人 税、住 民 税 及 び 事 業 税	7,752	
法 人 税 等 調 整 額	△112	7,639
少 数 株 主 損 益 調 整 前 当 期 純 損 失		480,484
当 期 純 損 失		480,484

(注) 記載金額は千円未満を切り捨てて表示しております。

(訂正後)

連結損益計算書

(平成25年10月1日から平成26年9月30日まで)

(単位：千円)

科 目	金	額
売上高		3,012,495
売上原価		2,342,144
売上総利益		670,350
販売費及び一般管理費		1,170,465
営業損失		500,114
営業外収益		
受取利息及び配当金	138	
保険金収入	14,823	
その他	594	15,556
営業外費用		
支払利息	11,451	
支払手数料	28,134	
為替差損	17,962	
投資事業組合損失	8,546	
新株予約権発行費償却	4,674	
社債発行費償却	334	
その他	1,460	72,566
経常損失		557,124
特別利益		
債務免除益	118,000	118,000
特別損失		
業務委託契約解消損	45,764	
固定資産除却損	16	45,780
税金等調整前当期純損失		484,905
法人税、住民税及び事業税	7,752	
法人税等調整額	△112	7,639
少数株主損益調整前当期純損失		492,545
当期純損失		492,545

(注) 記載金額は千円未満を切り捨てて表示しております。

連結株主資本等変動計算書【19頁】

(訂正前)

連結株主資本等変動計算書

(平成25年10月1日から平成26年9月30日まで)

(単位：千円)

	株 主 資 本				
	資 本 金	資 本 剰 余 金	利 益 剰 余 金	自 己 株 式	株 主 資 本 合 計
平成25年10月1日 残高	1,105,798	4,507	△952,409	△125,038	32,858
連結会計年度中の 変動額					
新株の発行 (新株予約権の行使)	178,261	178,261			356,522
当期純損失			△480,484		△480,484
株主資本以外の項目 の連結会計年度中の 変動額(純額)					
連結会計年度中の変動額合計	178,261	178,261	△480,484	—	△123,962
平成26年9月30日 残高	1,284,059	182,768	△1,432,893	△125,038	△91,103

	その他の包括利益累計額		新株予約権	純資産合計
	その他有価証券 評価差額金	その他の包括利益 累計額合計		
平成25年10月1日 残高	△11,642	△11,642	3,866	25,082
連結会計年度中の 変動額				
新株の発行 (新株予約権の行使)				356,522
当期純損失				△480,484
株主資本以外の項目 の連結会計年度中の 変動額(純額)	3,155	3,155	△3,866	△711
連結会計年度中の変動額合計	3,155	3,155	△3,866	△124,673
平成26年9月30日 残高	△8,487	△8,487	—	△99,590

(注) 記載金額は千円未満を切り捨てて表示しております。

(訂正後)

連結株主資本等変動計算書

(平成25年10月1日から平成26年9月30日まで)

(単位：千円)

	株 主 資 本				
	資 本 金	資 本 剰 余 金	利 益 剰 余 金	自 己 株 式	株 主 資 本 合 計
平成25年10月1日 残高	1,105,798	4,507	△952,409	△125,038	32,858
連結会計年度中の 変動額					
新株の発行 (新株予約権の行使)	178,261	178,261			356,522
当期純損失			△492,545		△492,545
株主資本以外の項目 の連結会計年度中の 変動額(純額)					
連結会計年度中の変動額合計	178,261	178,261	△492,545	—	△136,023
平成26年9月30日 残高	1,284,059	182,768	△1,444,954	△125,038	△103,164

	その他の包括利益累計額		新株予約権	純資産合計
	その他有価証券 評価差額金	その他の包括利益 累計額合計		
平成25年10月1日 残高	△11,642	△11,642	3,866	25,082
連結会計年度中の 変動額				
新株の発行 (新株予約権の行使)				356,522
当期純損失				△492,545
株主資本以外の項目 の連結会計年度中の 変動額(純額)	3,155	3,155	△3,866	△711
連結会計年度中の変動額合計	3,155	3,155	△3,866	△136,734
平成26年9月30日 残高	△8,487	△8,487	—	△111,651

(注) 記載金額は千円未満を切り捨てて表示しております。

連結注記表

(継続企業の前提に関する注記) 【20頁】

(訂正前)

当社グループは、当連結会計年度において500,114千円の営業損失を計上し3期連続の営業損失となり、また、当連結会計年度において480,484千円の当期純損失を計上した結果、当連結会計年度末において99,590千円の債務超過となっております。

(訂正後)

当社グループは、当連結会計年度において500,114千円の営業損失を計上し3期連続の営業損失となり、また、当連結会計年度において492,545千円の当期純損失を計上した結果、当連結会計年度末において111,651千円の債務超過となっております。

(連結貸借対照表に関する注記) 【23頁】

(訂正前)

2. 担保に提供している資産

建 物	7,764千円
土 地	58,181千円

なお、担保に係る債務の金額は、短期借入金33,570千円であります。

(訂正後)

2. 担保に提供している資産

建 物	7,764千円
土 地	58,181千円

なお、担保に係る債務の金額は、短期借入金43,570千円、1年以内返済予定の長期借入金4,179千円、長期借入金11,952千円であります。

(金融商品に関する注記) 【24頁】

3. 金融商品の状況に関する事項

(訂正前)

	連結貸借対照表 計 上 額	時 価	差 額
:	:	:	:
(3) 投資有価証券	<u>9,687</u>	<u>9,687</u>	
:	:	:	:

(訂正後)

	連結貸借対照表 計 上 額	時 価	差 額
:	:	:	:
(3) 投資有価証券	<u>5,567</u>	<u>5,567</u>	
:	:	:	:

(1株当たり情報に関する注記) 【25頁】

(訂正前)

1. 1株当たり純資産額 △7円31銭
 2. 1株当たり当期純損失 37円20銭

(訂正後)

1. 1株当たり純資産額 △8円20銭
 2. 1株当たり当期純損失 38円13銭

貸借対照表【26頁】
(訂正前)

貸借対照表
(平成26年9月30日現在)

(単位：千円)

科 目	金 額	科 目	金 額
(資産の部)		(負債の部)	
流動資産	1,020,089	流動負債	821,407
現金及び預金	141,881	買掛金	384,380
売掛金	567,943	短期借入金	120,366
製品	66,779	1年内返済予定の長期借入金	84,018
原材料	143,085	未払金	59,835
仕掛品	55,298	未払費用	63,798
貯蔵品	449	未払法人税等	8,012
その他	44,652	未払消費税	15,450
貸倒引当金	△0	その他	85,547
固定資産	221,382	固定負債	516,231
有形固定資産	60,580	長期借入金	85,766
建物	8,910	転換社債型新株予約権付社債	399,999
車両運搬具	509	資産除去債務	29,345
工具器具備品	51,160	繰延税金負債	1,119
無形固定資産	11,006	負債合計	1,337,639
ソフトウェア	9,188	(純資産の部)	
ソフトウェア仮勘定	1,000	株主資本	△83,668
電話加入権	817	資本金	1,284,059
投資その他の資産	150,796	資本剰余金	182,768
投資有価証券	56,683	資本準備金	182,768
関係会社長期貸付金	643,703	利益剰余金	△1,425,458
保険積立金	3,846	その他利益剰余金	△1,425,458
営業保証金	4,324	繰越利益剰余金	△1,425,458
敷金	80,256	自己株式	△125,038
その他	30,451	評価・換算差額等	△8,487
貸倒引当金	△668,468	その他有価証券評価差額金	△8,487
繰延資産	3,011	純資産合計	△92,155
社債発行費	3,011	負債及び純資産合計	1,245,484
資産合計	1,245,484		

(注) 記載金額は千円未満を切り捨てて表示しております。

(訂正後)

貸借対照表

(平成26年9月30日現在)

(単位：千円)

科 目	金 額	科 目	金 額
(資産の部)		(負債の部)	
流動資産	1,020,089	流動負債	826,554
現金及び預金	141,881	買掛金	384,380
売掛金	567,943	短期借入金	120,366
製品	66,779	1年内返済予定の長期借入金	84,018
原材料	143,085	未払金	59,835
仕掛品	55,298	未払費用	63,798
貯蔵品	449	未払法人税等	8,012
その他	44,652	未払消費税等	15,450
貸倒引当金	△0	<u>前受金</u>	<u>76,297</u>
固定資産	222,382	<u>資産除去債務</u>	<u>5,146</u>
有形固定資産	60,580	その他	9,249
建物	8,910	固定負債	511,084
車両運搬具	509	長期借入金	85,766
工具器具備品	51,160	転換社債型新株予約権付社債	399,999
無形固定資産	11,006	<u>資産除去債務</u>	<u>24,199</u>
ソフトウェア	9,188	繰延税金負債	1,119
ソフトウェア仮勘定	1,000	負債合計	1,337,639
電話加入権	817	(純資産の部)	
投資その他の資産	150,796	株主資本	△83,668
投資有価証券	56,683	資本金	1,284,059
関係会社長期貸付金	643,703	資本剰余金	182,768
保険積立金	3,846	資本準備金	182,768
営業保証金	4,324	利益剰余金	△1,425,458
敷金	80,256	その他利益剰余金	△1,425,458
その他	30,451	繰越利益剰余金	△1,425,458
貸倒引当金	△668,468	自己株式	△125,038
繰延資産	3,011	評価・換算差額等	△8,487
社債発行費	3,011	その他有価証券評価差額金	△8,487
資産合計	1,245,484	純資産合計	△92,155
		負債及び純資産合計	1,245,484

(注) 記載金額は千円未満を切り捨てて表示しております。

損益計算書【27頁】

(訂正前)

損益計算書

(平成25年10月1日から平成26年9月30日まで)

(単位：千円)

科 目	金	額
売 上 高		2,505,370
売 上 原 価		2,069,299
売 上 総 利 益		436,071
販 売 費 及 び 一 般 管 理 費		983,459
営 業 損 失		547,387
営 業 外 収 益		
受 取 利 息 及 び 配 当 金	133	
そ の 他	69	203
営 業 外 費 用		
支 払 利 息	8,434	
支 払 手 数 料	28,134	
為 替 差 損	16,761	
投 資 事 業 組 合 損 失	8,546	
貸 倒 引 当 金 繰 入	△8,212	
そ の 他	6,289	59,954
経 常 損 失		607,138
特 別 利 益		
債 務 免 除 益	118,000	118,000
特 別 損 失		
事 業 清 算 損 失	41,120	
減 損 損 失	4,643	
固 定 資 産 除 却 損	16	45,780
税 引 前 当 期 純 損 失		534,919
法 人 税、住 民 税 及 び 事 業 税	5,810	
法 人 税 等 調 整 額	△112	5,697
当 期 純 損 失		540,617

(注) 記載金額は千円未満を切り捨てて表示しております。

(訂正後)

損益計算書

(平成25年10月1日から平成26年9月30日まで)

(単位：千円)

科 目	金 額	
売上高		2,505,370
売上原価		2,069,299
売上総利益		436,071
販売費及び一般管理費		983,459
営業損失		547,387
営業外収益		
受取利息及び配当金	133	
その他の	69	203
営業外費用		
支払利息	8,434	
支払手数料	28,134	
為替差損	16,761	
投資事業組合損失	8,546	
貸倒引当金繰入	△8,212	
新株予約権発行費償却	4,674	
社債発行費償却	334	
その他の	1,279	59,954
経常損失		607,138
特別利益		
債務免除益	118,000	118,000
特別損失		
業務委託契約解消損	45,764	
固定資産除却損	16	45,780
税引前当期純損失		534,919
法人税、住民税及び事業税	5,810	
法人税等調整額	△112	5,697
当期純損失		540,617

(注) 記載金額は千円未満を切り捨てて表示しております。

個別注記表

(貸借対照表に関する注記)【31頁】

(訂正前)

2. 関係会社に対する金銭債権	金銭債権	660,367千円
	金銭債務	10,800千円
3. 取締役に対する金銭債務	金銭債務	<u>10,916</u> 千円

(訂正後)

2. 関係会社に対する金銭債権債務	金銭債権	660,367千円
	金銭債務	10,800千円
3. 取締役に対する金銭債務	金銭債務	<u>12,415</u> 千円

(税効果会計に関する注記)【32頁】

(訂正前)

1. 繰延税金資産の発生の主な原因

たな卸資産評価損計上額	272,422千円
減価償却の償却超過額	218,634千円
貸倒引当金否認額	237,908千円
関係会社株式評価損	254,471千円
繰越欠損金	1,255,933千円
その他	<u>44,384</u> 千円
繰延税金資産小計	2,283,755千円
評価性引当額	△2,283,755千円
繰延税金資産合計	—千円

(訂正後)

(税効果会計に関する注記)

1. 繰延税金資産の発生の主な原因

たな卸資産評価損計上額	272,422千円
未払費用	<u>7,982</u> 千円
減価償却の償却超過額	218,634千円
貸倒引当金否認額	237,908千円
関係会社株式評価損	254,471千円
繰越欠損金	1,255,933千円
その他	<u>36,402</u> 千円
繰延税金資産小計	2,283,755千円
評価性引当額	△2,283,755千円
繰延税金資産合計	—千円

(関連当事者との取引に関する注記)

(2)役員及び個人主要株主等【33頁】

(訂正前)

- (注) 4. 当社の金融機関からの借入金に対し、当社代表取締役社長 藤岡 浩が債務保証を行っており、また、同氏の所有する土地及び建物(共有名義)の担保提供を受けております。なお、当社はこれらに係る保証料及び担保料の支払は行っておりません。
5. 当社の金融機関からの借入金に対し、当社代表取締役社長の妻 藤岡 有紀子の所有する土地及び建物(共有名義)の担保提供を受けております。なお、当社はこれに係る担保料の支払は行っておりません。

(訂正後)

- (注) 4. 当社の金融機関からの借入金に対し、当社代表取締役社長 藤岡 浩が債務保証を行っており、また、同氏の所有する建物の担保提供を受けております。なお、当社はこれらに係る保証料及び担保料の支払は行っておりません。
5. 当社の金融機関からの借入金に対し、当社代表取締役社長の妻 藤岡 有紀子の所有する土地の担保提供を受けております。なお、当社はこれに係る担保料の支払は行っておりません。

(3)役員及びその近親者が議決権の過半数を所有している会社【34頁】

(訂正前)

属性	会社等の名称 又は氏名	所在地	資本金 又は出資金 (千円)	事業の内容 又は職業	議決権等 の所有 (被所有) 割合 (%)	関連当事者 との関係	取引の内容	取引金額 (千円)	科目	期末残高 (千円)
役員及びその近親者の議決権を有する会社	株式会社エス・デ 株エス	大阪府 大田林市	10,000	有価証券及び 投資の運用	(被所有) 直接 10.83	資金の借入 役員の兼任	資金の借入	0	短期借入 金	109,450
							利息の支払	1,571	—	—

(訂正後)

属性	会社等の名称 又は氏名	所在地	資本金 又は出資金 (千円)	事業の内容 又は職業	議決権等 の所有 (被所有) 割合 (%)	関連当事者 との関係	取引の内容	取引金額 (千円)	科目	期末残高 (千円)
役員及びその近親者の議決権を有する会社	株式会社エス・デ 株エス	大阪府 大田林市	10,000	有価証券及び 投資の運用	(被所有) 直接 10.83	資金の借入 役員の兼任	資金の借入	2	短期借入 金	109,450
							利息の支払	1,571	—	—

連結計算書類に係る会計監査人の監査報告書 謄本【35頁】

強調事項

(訂正前)

継続企業の前提に関する注記に記載されているとおり、会社は当連結年度において500,114千円の営業損失を計上し3期連続の営業損失となり、また、当連結会計年度において480,484千円の当期純損失を計上した結果、当連結会計年度末において99,590千円の債務超過であることから、……………

(訂正後)

継続企業の前提に関する注記に記載されているとおり、会社は当連結会計年度において500,114千円の営業損失を計上し3期連続の営業損失となり、また、当連結会計年度において492,545千円の当期純損失を計上した結果、当連結会計年度末において111,651千円の債務超過であることから、……………

以上